

இங்கு, துணைவேந்தர் குறிப்பிட்ட மாதாந்த தவணைத் தொகையை புலமைப் பரிசில் உரித்துடையவர்களுக்கு செலுத்துவதனை பரிந்துரை செய்வதுடன், அந்தப் பரிந்துரை பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக் குழுவுக்குப் பெற்றுக்கொடுக்கப்படும். அதற்கமைய, பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக் குழுவினால் குறிப்பிட்ட மாதத்திற்காகப் பெற்றுக்கொடுக்கப்படும் பங்களிப்புத் தொகை நேரடியாக மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்திற்கு வரவு வைக்கப்படும். அதன் பின்னர் மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்தினால் புலமைப் பரிசில் உரித்துடையவர்களுக்குரிய மொத்தத் தொகையான ரூ. 5000/- அல்லது ரூ.5050/- குறிப்பிட்டபுலமைப் பரிசில் உரித்துடையவர்களின் வங்கிக் கணக்கிற்கு நேரடியாக வரவு வைக்கப்படுவதுடன் தவணைத் தொகையை உரியவர்களுக்குச் செலுத்துதல் தொடர்பில் பல்கலைக்கழகம் தலையீட்டினை மேற்கொள்ளாது.

2. இந்தப் புதிய முறையை அமுல்படுத்தும்போது கீழே குறிப்பிடப்படும் விடயங்கள் மீது பல்கலைக்கழகங்கள் விசேட கவனத்தைச் செலுத்துதல் வேண்டும். அதற்கமைய உரிய பணியாட் தொகுதியைச் சேர்ந்தவர்களை அறிவுறுத்துமாறு வேண்டிக் கொள்கின்றேன்.

பல்கலைக்கழகத்தினால் உறுதிப்படுத்தப்படும் பெயர்ப் பட்டியல் சகல விதத்திலும் சரியானதாகவும் பூரணமானதாகவும் இருத்தல் வேண்டும். அத்துடன் மொத்த மாணவர் எண்ணிக்கை மற்றும் ஏற்பட்ட மாற்றங்களை கடந்த மாதத்துடனான இணக்க அறிக்கையின் (Reconciliation report) ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். பரிந்துரை செய்யப்படும் இறுதிப் பெயர்ப் பட்டியல் மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதிய மின்னஞ்சல் ஊடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். இப் பெயர்ப் பட்டியல் மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதிய பெயர்ப் பட்டியலுடன் பொருந்துதல் வேண்டும். (இறுதிப் பெயர்ப் பட்டியல் தயாரிக்கும் போது "சிறப்பு" "சாதாரண" புலமைப்பரிசில் தனித்தனியாக குறிப்பிடவும்) மாணவர்களின் பெயர்ப் பட்டியலை ஒவ்வொரு பீடத்திலிருந்தும் பெற்று மாணவர் சேவைப் பிரிவினால் இறுதிப் பெயர்ப் பட்டியல் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். இந்த பெயர் பட்டியலைத் தயாரிக்கும்போது மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்தின் புலமைப் பரிசில் செலுத்துவதற்கான நிபந்தனைகளுக்கமைய தயாரித்தல் வேண்டும். புலமைப் பரிசில் செலுத்தல் விதிமுறைகளுக்கமைய மற்றும் புலமைப் பரிசில் தவணைத் தொகையை இடைநிறுத்தல் மற்றும் இரத்துச் செய்தல் தொடர்பாக கீழே குறிப்பிடப்படும் விடயங்களின் அடிப்படையில் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

- புலமைப் பரிசிலைப் பெற்றுக்கொள்ளும் அனைவரும் உரிய முறையில் கல்வி நடவடிக்கைகளில் பங்குபற்ற வேண்டியிருப்பதுடன் 80%வருகை கட்டாயமானதாகும். அவ்வாறில்லாத சந்தர்ப்பங்களில் தவணைத் தொகையை செலுத்துவதற்கு பரிந்துரை செய்யக் கூடாது.
- குறிப்பிட்ட மாதத்தினுள் கீழ் குறிப்பிடப்படும் காரணங்களின் அடிப்படையில் மாணவர்களின் கல்வி நடவடிக்கைகள் தற்காலிகமாக இடைநிறுத்தப்பட்டால் அந்த மாணவர்களின் தவணைத் தொகையை செலுத்துவதற்கு பரிந்துரை செய்யக் கூடாது.
 - I. ஒழுக்க மீறல் செயற்பாடுகள் காரணமாக வகுப்பு தடை செய்யப்படல்.
 - II. பல்கலைக்கழகச் சொத்துக்களுக்கு பாதிப்பை ஏற்படுத்தல் மற்றும் அதற்காக தண்டனை வழங்கப்பட்டிருத்தல்.
 - III. பகிடிவதை தொடர்பாக தண்டனை வழங்கப்பட்டிருத்தல்.
 - IV. துஷ்பிரயோக நடவடிக்கைகளுடன் தொடர்புபட்டிருத்தல் மற்றும் அதற்காக தண்டனை வழங்கப்பட்டிருத்தல்.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட விடயங்கள் தொடர்பாக குறிப்பிட்ட மாணவர்களின் பெயர்ப் பட்டியலை தனியாக மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்திற்குச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அதற்கமைய அவர்களின் புலமைப் பரிசில் தவணைத் தொகை உடனடியாக இடைநிறுத்தப்படுவதுடன், புலமைப் பரிசிலை இரத்துச் செய்தல் தொடர்பாக மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும்.

பரிந்துரை செய்யப்படும் இறுதிப் பெயர்ப் பட்டியலைத் தயாரிக்கும்போது கீழ் குறிப்பிடப்படும் விடயங்களையும் கவனத்திற்கொள்ளல் வேண்டும்.

- பல்கலைக்கழகங்களுக்கான புலமைப் பரிசிலுக்காக கல்வியாண்டொன்றுக்கு உச்சளவாக 10 தவணைகள் எனும் அடிப்படையில் பாடநெறிக்குரிய கல்வியாண்டுகளின் எண்ணிக்கைக்கு மாத்திரம் புலமைப் பரிசில் தவணைப் பணம் செலுத்தப்படும்.
- பாடநெறிக் காலப் பகுதியில் ஒரு மாதத்திற்கு ஒரு புலமைப்பரிசில் தவணை வீதம் மாத்திரம் மாணவன் / மாணவி கல்வி பயிலும் பல்கலைக்கழகங்களில் செலுத்தப்படும். மாணவன் / மாணவியினால் ஏதேனும் நிலுவைத் தவணைத் தொகை கோரப்படுமிடத்து அந்நிலுவைத் தொகையானது பல்கலைக்கழகத்தினால் அம் மாணவன் / மாணவி கற்கை நெறியின் ஆரம்பத்திலிருந்து கற்றலில் ஈடுபடுகின்றாரென உறுதிப்படுத்துவதன் மூலம் பரிந்துரை செய்யப்படுதல் வேண்டும். இந்தப் புலமைப்பரிசிலை ஏற்றுக்கொண்டதன் பின்னர் இந்தப் பாடநெறிக்கோ அல்லது வேறெந்தப் பாடநெறிக்கோ எந்தவிதமான புலமைப் பரிசில் அல்லது மாணவர் உதவு தொகையைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு அனுமதியில்லாதிருப்பதுடன், வேறு புலமைப்பரிசிலொன்றுக்கு தகுதிபெறும் ஒரு மாணவருக்கு அவர்களது விருப்பத்தின்பேரில் முதலில் பெற்றுக்கொண்ட புலமைப்பரிசிலை மாத்திரம் பெற்றுக்கொள்வதற்கு அல்லது அந்தப் புலமைப்பரிசிலை இரத்துச்செய்துவிட்டு புதிய புலமைப்பரிசிலைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு முடியும். இவ்வாறான தகவல்களை பல்கலைக்கழகங்கள் உடனடியாகமஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அதற்கிணங்க குறிப்பிட்ட இறுதிப் பரிந்துரைக்கமைய கொடுப்பனவுப் பட்டியலைத் தயாரித்தல் வேண்டும்.
- புலமைப்பரிசில் வழங்கப்படும் பாட நெறிக்குப் பதிலாக வேறு பாட நெறியைப் பின்பற்றாதல், பாட நெறியில் பங்குபற்றாதிருத்தல், நீண்ட காலமாக பாட நெறியில் பங்குபற்றாதிருத்தல், வருடாந்தப் பரீட்சைகளில் சித்தியடையாமை, பாடநெறியைக் கைவிடல் போன்ற விடயங்கள் புலமைப் பரிசில் இரத்துச் செய்யப்படுவதற்கான காரணமாகும்.
- வருமானம் உழைக்கும் நோக்கில் வியாபாரமொன்றில், சேவையொன்றில் அல்லது தொழிலொன்றில் ஈடுபடல் போன்ற காரணங்களும் புலமைப் பரிசில் இரத்துச் செய்யப்படுவதற்கான காரணமாக இருப்பதனால் அது சம்பந்தமாக அறியக் கிடைத்தவுடனேயே பல்கலைக்கழகம் மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும்.
- மாணவரின் கட்டுப்பாட்டை மீறிய தவிர்க்க முடியாத காரணங்களின் அடிப்படையில் குறிப்பிட்ட மாணவர் கல்வியாண்டினை பிற்போடும் சந்தர்ப்பத்தில் அது சம்பந்தமாக பல்கலைக்கழகம் மஹபொல உயர் கல்வி புலமைப்பரிசில் நம்பிக்கை நிதியத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும்.

